69

Attilio Ferrari



Pays: Italie

Langue: Italien

Sexe: Masculin

Note: Écrit aussi en anglais

Astrophysicien. - Professeur d'astrophysique, Università degli studi, Turin, Italie (1986-2011). - Directeur de l'Observatoire d'astronomie de Turin, Italie (1986-2001)

Stelle, galassie e universo

(2011)

ISNI: ISNI 0000 0001 0880 3324 (Informations sur l'ISNI)

Attilio Ferrari: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (3)

Dante e le stelle
(2015)

"Plasmas in the universe"
(2000)
de International school of physics Enrico Fermi (142; 1999)

avec Attilio Ferrari comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec Attilio Ferrari (2 ressources dans data.bnf.fr)

Astronomie (1)		
Astrophysique	⑤ ?	
Physique (1)		
Astrophysique	⑤ ?	
Personnes ou collectivités en relation avec "Attilio Ferrari" (1 ressources dans data.bnf.fr)		
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)		
Donato Pirovano	⑤ ?	
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata